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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић разговарао је данас у
Отави са министарком иностраних послова Канаде Анита Ананд о унапређењу
билатералне сарадње, јачању политичког дијалога и другим питањима од заједничког
интереса.

Истичући задовољство што се посета Канади реализује у години када две државе обележавају
85 година дипломатских односа, као и да је реч о првој посети једног министра спољних
послова Србије Канади после десет година, Ђурић је поручио да је Србија чврсто опредељена
за даље јачање односа са Канадом и упутио позив министарки Ананд да посети Србију.

Посебно је поздравио поновно успостављање директне авио-линије Београд–Торонто после 34
године, оценивши да ће она значајно допринети бољем повезивању грађана и пословних
заједница, као и додатном развоју економске сарадње двеју земаља.

Говорећи о економским односима, Ђурић је указао на значајне, још недовољно искоришћене
потенцијале у области привреде и инвестиција. Изразио је уверење да ће Српско-канадски
пословни форум, који ће сутра бити одржан у Торонту, дати нови подстицај сарадњи
привредника и допринети динамичнијем развоју економских веза.

Нагласио је да Београд очекује јачање сарадње са Канадом у свим областима од обостраног
интереса, посебно имајући у виду бројну српску дијаспору у тој земљи.

Ђурић је канадску министарку информисао и о ситуацији на Косову и Метохији, указавши на
изузетно тежак положај српског народа. Поновио је да је Београд посвећен дијалогу са
Приштином и изразио очекивање да ће ускоро бити створени услови за наставак дијалога на
високом нивоу.

Разговарано је и о спољнополитичким приоритетима Србије, ситуацији у региону, европским
интеграцијама, као и о актуелним међународним питањима.

Министар Ђурић осврнуо се и на припреме за Специјализовану изложбу Експо 2027 у
Београду, изразивши наду да ће Канада узети учешће на овој значајној међународној
манифестацији.

https://mfa.gov.rs/mediji/saopstenja/djuric-sa-kanadskom-ministarkom-spoljnih-poslova-o-jacanju-sar
adnje-i-ekonomskih-veza
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